

【一个太冲动 一个太狡猾】

“肯定是外地人干的”

男子为这句话偷了说话人的家

“肯定是外地人干的”，老王妻子随口一句话，竟让在常务工人员韦某心生怨恨。为了报复，韦某潜入老王家偷窃。日前，戚区法院以盗窃罪分别判处韦某、韦某某兄弟俩有期徒刑一年零二个月和六个月。

今年1月26日早晨7时30分，丁堰派出所接到报警，辖区内老王家被偷了。据老王说，家中少了一辆电动自行车和手机，刚买回来准备过年用的香烟也全没了，小偷还偷走了15公斤大米、2.5公斤花生和1瓶果粒橙。

民警立即展开侦查，但小偷在现场并没有留下有价值的线索，民警便决定从被窃的手机和电动车入手，

走访了周边调剂店，然而仍没有发现这两件赃物。3月17日，民警得知，一位在辖区一家企业打工的妇女携带的摩托罗拉手机可能是赃物。3月18日，民警将该妇女带到派出所核实情况，发现该妇女所持有的手机正是老王家失窃的。同时民警进一步了解到，此手机为该妇女的丈夫韦某给她的。3月19日，韦某被民警带到派出所，一开始，韦某还故作镇静，民警问他手机来源时，他百般抵赖，说是自己买的。但当民警将手机序列号输入查询系统并显示机主是老王时，韦某不得不承认了盗窃事实。

原来去年3月，韦某和

妻子到丁堰打工，虽不算富裕，但小日子也过得有滋有味。谁知2008年12月常丰村的电线被人偷了，导致该村停电一个晚上，大家议论纷纷，老王的妻子讲了一句“肯定是外地人干的”。说者无心，听者有意，本来就有盗窃前科的韦某听了特别不舒服，认为老王的妻子看不起外地人，那天中午正好喝了点酒，于是就和王老的妻子发生了争吵。今年1月25日，韦某睡在床上，辗转难眠，心想一定要报复一下老王家，让老王家过不好年。于是1月26日凌晨1点，韦某叫上弟弟韦某某到老王家实施了盗窃。

卢峥嵘 王桢 刘国庆



我为世博狂

在迎接2010年上海世博会倒计时300天之际，江苏技术师范学院电信学院大学生“魅力世博”宣讲团走进常州市冠英实验小学，带领小朋友们以“城市，让生活更美好”为主题，制作精美的手绘贺卡，为上海世博会捎去自己最诚挚的祝福。

张倩倩 刘劲松 文/摄

停医院的车没了 竟然是保安偷的

3名被医院聘用的保安对安保工作不尽心尽职，反而偷偷干起了“趁火打劫”的活，没想到被及时调整监控方向的探头逮了个正着。目前，犯罪嫌疑人郭某等3人已被武进警方刑事拘留。

据介绍，6月29日晚上10点多钟，横山桥派出所接到于某报警，称自己停放在横山桥医院车棚内的一辆黑色踏板摩托车被偷了。民警对于某的停车位置重新确认无误后，当即调取医院的监控录像。经过仔细观察，录像资料中显示当天晚上9时许，有几名身着保安制服的男子撬开了摩托车的龙头锁后，将于某的车子盗走，而盗贼身上的制服和医院保安人员的制服极其相似。

第二天上午，民警通过秘密走访，对录像中的3名保安身份进行确认，发现在该医院做保安工作的安徽人郭某、邱某及邱某的弟弟有重大的作案嫌疑，民警随即对3人实施了传唤。经过讯问，3人承认了盗窃事实。

原来，上次横山桥医院车棚发生摩托车被盗后，横山桥派出所就将原来对着住院部大门监控探头重新调转方向对准了该车棚，对该重点部位实施了24小时的实时监控。没想到才几天工夫就逮到了这群贼。随后，民警在郭某位于遥观镇的某暂住地查获了3辆被盗嫌疑车辆，其中就有于某被盗的那辆。

徐旻 刘国庆

男子带着假币卖西瓜被抓

一名男子不仅随身携带假币走村串户，家中还暗藏大量假币。昨天，《生活常州》从武进区牛塘派出所获悉，该所成功破获一起非法持有假币案，警方在犯罪嫌疑人身上和家中查获18500元假币，其中百元假钞都是以“HB90”开头。

钱某在武进区牛塘镇卢家巷一家工厂打工。几天前，一名50多岁的外地男子开着一辆三轮摩托车，到厂里卖西瓜。钱某上前称了一个，从口袋里掏出一张百元人民币，让卖西瓜的男子找零。那男子推说找不开，就把100

元钱还给了钱某。

随后，钱某拿着那张西瓜贩子“还”给他的百元人民币，到厂门口的小超市去换零钱，却被告知是假币。钱某赶紧拿着钱来看去，发现自己的钱被调包了，因为他拿去买瓜的那张百元大钞上面写了几个字，但现在手中的这张却什么都没有。

钱某立刻叫上一名同事，骑着摩托车去追卖西瓜的男子。快追到离湖滨路1公里左右的地方，钱某终于追到了卖西瓜的男子，让他赶紧把钱还回来。那名卖西瓜的男

子一开始不承认，愤怒的钱某抢过那男子随身携带的袋子，并找到了属于自己的钱。随即，钱某报了警。

牛塘派出所的民警接到报警后，立即赶到现场，当场就在卖西瓜的男子身上搜到两张100元面额的假钞，以及若干50元、20元、10元、5元的假钞。随后，警方又在该男子的暂住地搜出了更多的假钞。经过逐一清点，该男子非法持有假币共计18500元。

目前，犯罪嫌疑人已经被警方刑事拘留，案件正在进一步审理中。

武萱 周青

销赃太容易 两小伙频下贼手

由于销赃很容易，两名男子在10天时间里竟连续偷盗电动车、摩托车5辆。民警发现后于日前将两名犯罪嫌疑人抓获。

6月26日下午，永红派出所民警在荆川小区周边定时巡逻，在经过荆川东苑门口时，发现两名骑红色摩托车的男子行迹非常可疑，于是将其拦下盘查。随即，在两人身上发现一个工具包，里面竟然有断线钳等工具。民警随即将两人带回所里调查审讯。

经审讯，两人交代了犯罪事实。据了解，原来谈某以前曾经被劳教过，出来后他通过网络给在常州的老乡曹某留言，希望通过曹某帮忙找点事情做做，不料两人聊着聊着，谈某竟受到曹某的怂恿商量起偷车的事。于是两人开始偷盗。

据了解，促使盗车猖狂的另一个原因在于销赃很方便。为此，警方表示，将对这类不法行为进行严厉打击。

春晓 刘国庆

民生超市

你想知道的 我都替你问 拨96060转小孙



这里的信息很实用

龙城·活动

常州7月4日 举办宝石品鉴会

7月4日，常州金店和深圳两家珠宝商将在听松楼举办一场晶彩宝石品鉴会。此次品鉴会请来了中国珠宝协会秘书长任进为老百姓品鉴收藏的珠宝，讲珠宝收藏与鉴赏方面的知识。另外，还有色彩顾问教大家首饰的搭配以及女士们应该如何选择适合自己的首饰。

刘国庆

去旅游

毕业生 游野生动物园有优惠

今年参加高考和中考的应届毕业生，在8月31日之前游玩淹城野生动物世界有特价优惠。据景区负责人介绍，中、高考生凭本人准考证或录取通知书可以享受60元/人（原价可要100元/人）的优惠。同时，该特价活动包括外地学生。

亚玲 葛小林

龙城·出行

BRT一号线 临时取消中吴大道站

因兰陵北路中吴大道路口改建过街地道，施工期间将影响快速公交一号线B1路、B11路上下行停靠站中吴大道站，经研究为确保过

街地道工程安全有序进行，于2009年7月2日起暂时取消B1路、B11路中吴大道站上下行停靠。为方便市民乘车，B11路临时增设上下行“常州三院”常规公交停靠站。

张锐 刘劲松

新辟65路 优化调整37路

因BRT二号线开通，常

州公交巴士公司于2009年7月2日起新辟65路、优化调整37路。

1.65路从戚区公交中心站始发（与快速公交二号线接）至横山公交中心站。

2.37路改从戚区公交中心站始发至横山星辰村。撤销原37路东方东路（原慧阳科技站以西）、青洋路、延陵路至文化宫的沿线所有站点。

窦煜东 刘劲松

龙城·教育

明后两天举办招生市场

根据常州市2009年高级中学学校招生工作意见，所有职业类学校（含五年制高职）不填报志愿，实行市场招生，考生凭准考证、中考成绩单进入招生市场，实行学校、考生双向选择。招生市场分别定于7月3日、7月4日举行，具体时间、地点安排见下表。

潘勇军 刘劲松

时间	辖市(区)	地点
7月3日 8:00~15:00	金坛市	金坛市职教中心(原金坛职业技术学校)华城东路职教大道1号
	溧阳市	溧阳市职教中心新校区 燕山南路1号,新汽车站斜对面
	武进区	武进区湖塘实验初级中学 湖塘镇古方路武进高级中学东(过常漕路)
7月4日 8:00~15:00	常州市区	常州市五中 常州市怀德南路56号

武进区普高录取分数线

代号	学校名称	统招线	择校线
7215	江苏省前黄高级中学国际分校	602	
7213	武进区湟里高级中学	583	567
7207	武进区三河口中学	571	550
7206	武进区洛阳中学	574	555
7202	武进区礼嘉中学	567	547
7204	武进区鸣凰中学	559	541

注:1.艺术特长生录取分数线:音乐、美术统招:561分,择校:542分。

2.体育特长生录取分数线另定。

刘劲松



问菜价

西瓜便宜了

菜价最近比较平稳，但受阴雨天气影响，西瓜的消费量锐减，短时间内价格下降。

孙羽霖

(仅供参考)
(单位:元/斤)

菜名	兰陵过渡菜场	八角井菜场
豇豆	1.2-1.5	1
瓠子	1.2	1-1.3
冬瓜	1.2	1-1.3
黄瓜	1.2-1.5	2-2.3
茄子	0.8-1.5	1-1.3
小青菜	2	1.5-1.8
鲫鱼	6.5-8	6.5-7
肋条肉	9	8.5-9



龙城·水电气

停电

2日 6:40-15:30 停电:九龙线全线(停电范围有:孟河、小河相关地段); 7:40-12:30 停电:万福线万福路#10环网柜;万福线出线1120开关至大湾桥456开关段(停电范围有:常隆化工、消防支队等胜利大圩村等相关地段)。

3日 6:00-17:00 停电:黄河#1线轴承配电站:黄河轴承#1线1120开关前段(停电范围有:天和印染、巨泰电子等新北相关地段); 科勒线汉德利134开

关前段(停电范围有:天山重工机械、新桥镇政府等新北相关地段);

华山线全线(停电范围有:月星国际家居、大茂伟世通车灯、龙虎塘街办等新北相关地段); 黄河#2线全线(停电范围有:彩虹印染、民营园污水站、中鹏印染、光洋轴承等新北相关地段);

湖线全线(停电范围有:惠家塘泵站、新浩印染、港华燃气、公交集团公司等新北相关地段); 双塔#1线全线(停电范围有:新区建设局、大茂精密模具、蕴尔芬服饰等新北相关地段);

双塔#2线全线(停电范围有:深鸿电子、协和冲压、瑞普精密电子等新北相关地段)。

刘劲松